



# ЕДИНСТВО

## Знамя Победы

[www.gazeta-edinstvo.ru](http://www.gazeta-edinstvo.ru)

Instagram: edinstvo\_adygeisk

E-mail: gazedin@mail.ru

№100  
(10244)

Газета города Адыгейска

В субботу, 20 октября, Адыгею с рабочим визитом посетили делегации Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии под руководством глав республик. Мурат Кумпилов тепло приветствовал делегации братских республик.

Затем в неформальной обстановке состоялась беседа Главы Адыгеи Мурата Кумпилова, врио Главы Кабардино-Балкарской Республики Казбека Кокова и Главы Карачаево-Черкесской Республики Рашида Темрезова. На встречу также были приглашены первый Президент Адыгеи Аслан Джаримов и экс-Глава РА, Государственный советник Республики Адыгея Аслан Тхакушинов.

Открывая встречу, Мурат Кумпилов подчеркнул, что все три республики связывают крепкие братские узы и давние партнерские отношения, отметив значимую роль прежних руководителей регионов, благодаря усилиям которых созданы эффективные механизмы межреспубликанского сотрудничества в самых разных сферах, сформирована надежная основа для расширения взаимодействия в интересах народов Адыгеи, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии.

- Крепкой опорой служит и то, что мы едини в вопросах сохранения и укрепления общественного согласия и стабильности на Северном Кавказе, выступаем за сплоченность народов наших многонаци-

## Встреча руководителей братских республик



нальных республик и всей страны. Мы решаем схожие задачи – это обеспечение экономического роста, повышение качества жизни людей. И такая общность может служить гарантой успешной реализации наших совместных проектов в будущем, - сказал Мурат Кумпилов.

В свою очередь Рашид Темрезов и Казбек Коков выразили уверенность, что у братских регионов есть значительные резервы для расширения сотрудничества в образовании и науке, культуре и спорте, экономике и законотворческой деятельности.

Обсуждение конкретных аспектов взаимодействия состоялось в этот же день в расширенном формате с участием парламентариев и руководи-

телей отраслевых министерств.

Открывая встречу, Мурат Кумпилов, отметил важность встреч в подобном формате. Также он обозначил перспективные направления межрегионального сотрудничества. В частности, было отмечено, что регионы могут объединить усилия в социально-экономической области, цифровой экономике, инновационных практиках, укреплении культурных и научных связей, взаимодействии в области образования и молодёжной политики.

Врио Главы Кабардино-Балкарии Казбек Коков акцентировал внимание на важности расширения культурного сотрудничества, сохранения культурно-исторического наследия народов республик, обеспече-

ния преемственности поколений в деле сохранения национальных традиций. Вместе с тем, он высоко оценил успехи Адыгеи по внедрению передовых управленических практик и заявил, что позитивный опыт их применения необходимо тиражировать.

В ходе совещания Глава Адыгеи выступил с инициативой синхронизировать усилия трёх регионов по подготовке к проведению торжеств в честь общего для республик юбилея – 100-летия автономии, празднование которого закреплено Указом Президента России Владимира Путина. По мнению Мурата Кумпилова, совместная работа над праздничными мероприятиями позволит повысить их масштаб и значимость.

**Свободная цена**

Также Глава РА Мурат Кумпилов рассказал о ставшем традиционным молодёжном форуме «Фишт» и предложил коллегам принять в нём участие в следующем году.

Глава Карачаево-Черкесии Рашид Темрезов поддержал это предложение, подчеркнув, что вопросы молодёжной политики требуют особого внимания.

- У наших республик очень много общего по всем направлениям - социальному-экономическим, культурно-гуманитарным. Нам есть чем поделиться: у каждого региона есть успехи в определённых сферах. Думаю, особый упор мы должны сделать на сближение и укрепление отношений между молодёжью братских республик, представителями творческой и научной интеллигенции. Мурат Карабльиевич пригласил нас принять участие в форуме «Фишт», мы обязательно поучаствуем в этом открытом диалоге, - сказал Глава Карачаево-Черкесии.

Подводя итог обсуждения, Глава Адыгеи Мурат Кумпилов отметил, что взаимная поддержка, обмен опытом и успешными проектами послужит укреплению не только Адыгеи, Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкесии, но и в целом Российской Федерации.

Он поблагодарил коллег зазвученные в ходе совещания идеи и предложения и выразил уверенность, что сегодняшняя встреча положит начало партнёрству братских республик на качественно новом уровне.

**По материалам пресс-службы Главы РА.**

будущим, - подчеркнул Марат Гиш.

В канун юбилея он пожелал комсомольцам всех поколений доброго здоровья, благополучия и оптимизма.

Ветеранов комсомольского движения искренне поздравил председатель Адыгейского регионального отделения «Воспитанники комсомола – мое Отечество», председатель фонда «Победа» им. Героя Советского Союза Х. Б. Андрахеева, первый секретарь Адыгейского обкома комсомола Юрий Нехай. В своем выступлении он отметил, что рожденный в огне гражданской войны Ленинский комсомол стал школой патриотизма, мужества и закалки для многих поколений советских людей.

На ярких примерах комсомольцев прошлых лет воспитывались миллионы юношей и девушек многонационального Советского Союза. Вместе со всей страной комсомол жил, мужал, воспитывался на славных трудовых и боевых традициях народа, учился беззаветной любви к Родине, готовности ценой собственной жизни защищать и отстоять ее честь и независимость.

- К большому сожалению, вместе с распадом Союза Советских Социалистических республик не стало и комсомола. Сейчас, конечно, выяснить причины произошедшего не будем, но мы, ветераны комсомола и старшее поколение, отдаем себе отчет в том, что в случившемся есть и наша вина.

**(Окончание на 2 стр.)**

Среда

24

октября

2018

## «Не расстанусь с комсомолом...»



1924 года состоялся первый съезд Адыгейской областной комсомольской организации. В те годы в рядах комсомола Адыгеи состояло 850 человек, объединенных в 64 первичные организации.

В ноябре 1991 года при реорганизации в Адыгее комсомольского движения активисты города Адыгейска и Теучежского района сохранили главный атрибут и символ Ленинского комсомола – знамя районной организации, которое было передано на постоянное хранение в краеведческий музей города Адыгейска. На торжестве оно украшало сцену.

От имени главы муниципального образования «Город Адыгейск» Махмуда Тлехаса участников мероприятия тепло приветствовал первый заместитель главы города Марат Гиш. Обращаясь к ветеранам комсомольского движения, он отметил, что, привыкшие всегда и во всем быть первыми, они и сейчас остаются верными идеалам и принципам своей молодости.

- Я знаю, что в ваших семейных архивах до сих пор хранятся комсомольские билеты и значки, грамоты и благодарственные письма за успех. Все это свято напоминает о лучших страницах вашей биографии. Современ-

ное российское общество активно возвращается к использованию опыта комсомола. Возрождаются студенческие отряды, нормативы ГТО. Опыт ВЛКСМ сегодня применяется и в деятельности всероссийского детско-юношеского движения «Юнармия» и российского движения школьников и волонтеров, которых по праву можно считать вашими преемниками. Современные молодежные организации взяли «на вооружение» все самое лучшее, что имели комсомольцы. Значит, связь между поколениями не прерывается, а вы, уважаемые ветераны, - самый настоящий живой мост между прошлым и